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Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

(5.2) H ApiBunTtikn Mpododog

(5.3) H F'ewpetpikn Mpdodog

Aoknon 1 (14476 T.0)
AiveTal n aplOunTikn mpoodog (arv) Twv BETIKWV MePITTWY aplBpwv: 1, 3,5, 7, ...
a) i. Na ypdaypete Tov ipwTo O0p0 Kal TN dtadopad tng rmpooddovu.

ii. Na Bpeite TOoV TPLOKOOTO TNG OpPO.

B) Na arnodeiéete 611 TO dBpoiopa Twv 30 MPWTWV OPwWV TNG TIPOOdoL LoovTAl YE 302

Aoknon 2 (1343 T.0)
2e apBpntikn npoodo (av) eivat a; = 2 katas = 14.

a) Na amrodeiéete 0TI w = 3.
B) Na Bpeite mMOOOUC APXIKOUG TIPWTOLG OPOUC TIPEMEL va TIPOCHECOLUE, WOTE TO

abpolopa Toug va gival ico pe 77.

(Aivetairy/ 1849 = 43)

Aoknon 3

‘Eotw pa akolouvBia (ar) Tng omoia O yevikdg Opog Sivetal amd TNV oxEon:
a, = 4v — 15.

i) Na amnobeifete 0TI N akoAouvBia autn gival apBuNnTIKn IPO0d0C.

i) Na Bpeite To dBpolopa: X = a5+ ajg+ ... + dzg

YnédelEn: To dBpolopa X Bpioketal wg e€AG: X = S35 — Sy4-



09/05/2023 2

Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aoknon 4
Ze pia yewpeTpikn Tipoodo (av) eivat a; = 48 kat a5 = 3. Na Bpeite:
i) TovAoyo A tng (av)

i) Toug 6 mpwtoug dépoug TG (ar)

Aoknon 5
O v-00T06¢ 6pog plag akohouvbiag eivat o, = 3 - 2%

i)  Na anodeifete 0TI N akoAovBia autr eival yewpeTPLKr TIPO0d0G TNG ormoiag va Ppeite
TOV TIPWTO OPO Kal TOV AOYO.

i) Na Bpeite To dBpolopa Twv 6 MPpWTWV dpwv NG (av).

Acoknon 6

Ot apiBuoi k-2, 2k kat 7k+4, k € N eival pye Tn oelpd mov divovral, Siadoxikoi 6pol piag
YEWUETPIKNAG TIPoddou (av).

a) Na amnodeiete 011 K = 4 Kal va Bpeite To Aoyo A TnG ipooddou.

B) i) Na ekdppaoete to 2° 6po, Tov 5° kat Tov 4° dpo NG mapandvw YEWPETPLKAG TPOOS0oU
WG ovvapPTNaON TOUL a;.

y) Na anodei€ete oL a, + a5 = 4 (al + a4).

KAAO AIABAZMA !!I!



